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حيث عنصر العمل كراس المال ا التنولوجيا تون ثابت ف الاجل القصير يرى ان حدوث النمو ف الناتج المحل تون مصدره
واحد او اكثر من العوامل الثلاثة التالية ‐ حدوث زياده او نوعيه ف عنصر العمل عن طريق النمو السان او التعليم ‐حدوث
زياده ف رصيد راس المال عن طريق الادخار والاستثمار واعتمادا عل هذا النموذج نستنتج ان ارتفاع معدلات الادخار ف دوله
ما يؤدي ال زياده الاستثمار وبالتال زياده التراكم الرأسمال ف المجتمع محققا لنمو اقتصاديا ويتعلق هذا النموذج بصوره
كبيره براس المال سواء كان داخليا او خارجيا فالدولة الت يمنها ان تضمن تدفق رؤوس الاموال الاستثمارية الخارجية تون
اكثر قوه وحظا ف تحقيق النمو المستمر بمقارنه بالدولة الت تمارس الحماية وتعتمد عل الادخارات المحلية فقط واقتصاديات
جنوب شرق اسيا خير دليل عل ذلك بالنسبة لدول النامية بالإضافة ال الصين والهند ف الآونة الأخيرة


